
v zemljo, da ne morejo preprečiti njih 
nadaljnje^, prodiranja niti z največjim 
požiganjem. 

Najstarejša avstralska nadloga pa so 
brezdvomno kunci. Dne 1. maja 1. 1788 
so pripeljali prvih pet kuncev v Avstra
lijo. Hoteli so jih uporabiti kot pribolj
šek k tamošnji hrani za takratnega gu
vernerja. Dve leti pozneje je bil izkrcan 
drugi prevoz. Od teh dveh pošiljk je po
jedel pretežni del guverner s svojimi pri
jatelji. Dvema kuncema pa je le uspelo, 
da sta ušla iz ograde in sta postala Adam 
in Eva za vse neizmerne kunske množice 
po obširnih avstralskih pokrajinah. 

Leta 1829 so že uvideli, kolika nevar
nost da lahko postanejo kunci za Avstra
lijo. Na otok Betrev ob Avstraliji je bil 
zašel en kunski par. Ko so pregledali par 
let za tem otok, je bilo tamkaj že na ti
soče teh škodljivcev. 

Celih 70 let bije Avstralija pravo vojno 
s kunci. Danes je v Avstraliji 64 velikih 
uradnih postojank, ki se ne ukvarjajo z 
ničemur drugim, kakor s pobijanjem in 
odstranjevanjem teh zajedalcev. Kot nad
zornike za ta obrambna postajališča jem
ljejo može iz avstralske armade. Dve to
varni ne izdelujeta ničesar drugega ka
kor žico za zanke in bodečo žico, s katero 
lovijo nadležneže. 

Da si ustvarimo sliko, kako ogromen 
obseg lahko zavzame zajčja nadloga v 
Avstraliji, navajamo naslednjo številko: 
V dobi 10 let so v celem spravili v denar 
157 milijonov kuncev. 

Vojna z avstralskimi kunci se razteza 
v nedoglednost. Doslej so bili v tej borbi 
zmagovalci dolgouhci. 

Steči mmjM AfsfraUlo. 
Od časa do časa čitamo, kako prirejajo 

v Avstraliji love, katerih se udeležuje po 
več sto lovcev, da bi vsaj nekoliko zaje
zili grozno nadlogo kuncev. Kunci pa ži
vijo kljub lovom veselo dalje in se raz
množujejo po onih avstralskih pokraji
nah, kjer jim za enkrat lovci še ne mo
rejo do živega. 

Znano je, kako najbolj nagiba ravno 
A ;tralija k temu, da postanejo na nje
nih tleh tjekaj uvožene živali in rastline 
prava šiba božja. Nekatere dele Avstra
lije preplavijo naenkrat tolike množine 
papagajev, da onemogočijo bivanje člo
veku in živalim. Razne rastline prodrejo 
s svojimi koreninami tamkaj tako globoko 


